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LE DUE CORSIE
RIA Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante ¢: Wiirstel.
TIE Pagina 3. La ,%'riglia. Il disegnino che compare pitl volte nella griglia
r ¢ il rossetto (17 volte). Seguono la teiera e la lampadina (15 volte).
EIR Tutti gli altri disegnini compaiono 13 volte ciascuno.
Y Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. FAS Edi; FEN Siva =
E Fase difensiva. (%uizzello: pesce; Anagramma: litania = alianti;
No Scarto iniziale sillabico: forbici, bici; Zeppa: Matera, materia;
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Cambio di consonante: passo, pasto; Incastro: stella, ali = salitella;
Lucchetto: antro, trono = anno; Anagramma diviso: triboli, sonno
= libro intonso; Cambio di consonante: pena, pera; Scarto iniziale
sillabico: sirena, rena. Rebus. Como DI; diva NI = Comodi divani.
Traccia il proverbio. Risultera: L’estate di santa Caterina, va dalla
sera alla mattina.

pag. 30 | SETTORI NUMERATI Pagina 11. La sequenza. A. Picche; B. Quadri; C. Fiori; D. Picche;

T T T E. Cuori; F. Fiori; G. Picche; H. Fiori.
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STESSA LETTERA Pagina 12. Gli incroci. Riccardo Scamarcio.

Pagina 13. Rebus. P orto; M ari; T timo = Porto marittimo.
o[NTE] Pagina 16. Gli otto minirebus. 1) PR assi = Prassi; 2) C Atena =
R|E Catena; 3) CI meli = Cimeli; 4) FR olla = Frolla; 5) SA lume = Sa-
1/c[H] lume; 6) D ¢ Cina = Decina; 7) RI cavo = Ricavo; 8) AB ramo =
4 Abramo. Risulta: Samolaco.

1R 5] Pagina 17. Il proverbio celato. A. EMPORI; B. CIPRIA; C. ESOR-
NI T DI; D. GENEPL; E. ARAMIS; F. PIRITE; G. MAESTA; H. ARDE-
E[T[A] RE; I. DIARIA; L. ANGINA; M. SCIARE. Il proverbio risultante
= S &: Miseria rincorre miseria.

Pagina 18. La rotazione. La fotografia numero 3 con la numero 7.
Pagina 19. Rebus. C a R t&; CLO nate = Carte clonate. Rebus. Lana
pag. 38 LALETTERA “T" TUR; ava TU; tela TA = La natura va tutelata. Rebus. RA gazze;
el Als] ¢ o e FR anche = Ragazze franche.

——— - = Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante ¢: Cesare Cremonini.
A I L’obiettivo. 1 due orsetti scuri da localizzare sono in D14 e D19.
Pagina 22. Rebus. T iride; S tre; M apre CI; Sion E = Tiri d’estrema

recisione.

agina 23. 11 crivello. 1 cinque soggetti sono: cactus, pasta, scarpe,
A Londra, borsa. Risultera: Carestia prevista non venne mai.
Pagina 26. Decoder. Risultera il seguente aforisma: Generalmente
) [ ® 1 i Peta in cui si & disponibili a divider tutto ¢ quella in cui non si
- m o > ossiede ancora nulla.
| TIOJRIEJAIR EI | T EAIR]OJO[M | agina 29. Galleria di rebus. Rebus. Di S corso AR dito = Discorso

Risulta: Ogni bue non sa di lettere. ardito. Rebus. Accetta R, O busta = Accetta robusta. Rebus. Miss

ION in AV a LI nato = Missioni navali Nato.
pag.34 PERCORS! INCROCIATI Pagina 30. Il percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Ranger - 2. Testate
- 3. Setter - 4. Ambasciatore - 5. Campobasso - 6. Bologna - 7. Ribelli
- 8. Tricolore - 9. Stop - 10. Eroicomico - 11. Illegale - 12. Galera -
13. Comari.
Pagina 34. Massima. LLa massima risultante ¢: Gli uomini sono buo-
ni con i morti quasi quanto sono cattivi con i vivi.
Pagina 37. Mystery. E Ra; ami L; care PA; D re; D anni; B Ale =
Era Amilcare padre d’Annibale.
Pagina 38. Rebus. R, 1, S otto colle; OLI Venere = Risotto colle olive
nere. Rebus. Non netta P e T tegola = Nonnetta pettegola. Rebus a
dom. e risp. ST udente coll’E? Gia L’E! = Studente collegiale.
Pagina 43p. Rebus. Amareno N; S alani; machete medi A; M are =
Amare non sa I’anima che teme di amare. Quizzello: fuoco; Scarto
iniziale: calici, alici; Cambio di consonante: libro, litro; Cambio
d’estremi: surf, muro; Anagramma: canestri = cisterna; Cambio di
vocale: cuccia, caccia; Cambio iniziale sillabico: cordolo, bandolo;
Lucchetto riflesso: faro, orma = fama; Anagramma diviso: eco, re-
G litto = elicottero. Rebus. Celibi DA chef; U di R Ettore; DI F ama;
RU meno = Celibidache fu direttore di fama rumeno (Sergiu Ce-
IL| libidache ¢ stato un famoso direttore d’orchestra).
Pagina 44. 1 filo da torcere. N & Cessair ed lo R rosa = Necessaire
T dior rosa.
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Lsme Le soluzioni di tutti i giochi di questo numero
A le potete gia controllare con
il QR Code di pagina 45

OEE~Z~00noxE=
~|=/m x>~ =2>[X0[x
> M 2o/~ >N~~~
I~~~ WO~ 000~

~|R> 0D N 0D NN~

eI L PN

Q|nm
N ]




